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Зауваження 
до проєкту рішення міської ради

«Про погодження Інвестиційної програми (Інвестиційного проекту) Товариства з обмеженою
відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВВОДА» на 2023 рік (зі змінами) та Плану розвитку

(Довгострокової Інвестиційної програми (Інвестиційного проекту)) Товариства з обмеженою
відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВВОДА» на 2023-2027 роки (зі змінами)»

Юридичним  управлінням  Білоцерківської  міської  ради  (надалі  –  юридичне
управління)  розглянуто  зазначений  проєкт  рішення  міської  ради  та  надано  наступні
зауваження. 

Пунктом 1 вказаного проєкту рішення пропонується погодити Інвестиційну програму
(Інвестиційний проєкт) Товариства з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВВОДА» на
2023 рік (зі змінами).

Відповідно до пункту 3.1. глави 3 Порядку розроблення, погодження та затвердження
інвестиційних  програм  (інвестиційних  проектів)  суб'єктів  господарювання  у  сфері
централізованого  водопостачання  та  централізованого  водовідведення,  ліцензування
діяльності яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у
сферах  енергетики  та  комунальних  послуг,  затвердженого  постановою  Національною
комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг
від 14 вересня 2017 року № 1131 (зі змінами) (далі - Порядок), Ліцензіат щороку не пізніше
01  червня  базового  періоду  попередньо  погоджує   з  НКРЕКП  заходи  для  подальшого  
включення їх до проєктів ІП та ПР шляхом подання в електронному вигляді     додатків 4 та/або  
5   та  пояснювальної  записки  з  описом  кожного  пункту  із  зазначенням  року  введення  в  
експлуатацію та порівняльних характеристик існуючих/нових об’єктів.

Після  затвердження ІП та  ПР  щодо об’єктів  ЦВВ, що перебувають    у  комунальній  
власності, ліцензіат  вживає  заходів  щодо  погодження  ІП  та  ПР  органом  місцевого
самоврядування, повноваження  якого  поширюються  на  територію,  на  якій  здійснюється
діяльність ліцензіата (пункт 3.3. розділу 3 Порядку).

Згідно  абзацу другого пункту  1.3 глави 1 Порядку  базовий період – період, який
передує планованому періоду, тривалістю, як правило, календарний рік.

В свою чергу планований період – період строком 12 місяців, на який здійснюється
формування  тарифів  на  ЦВВ,  структурою  яких  передбачаються  відповідні  джерела
фінансування ІП та річного інвестиційного плану використання коштів у першому році ПР.

З аналізу вищезазначених норм, можна дійти висновку, що Товариство з обмеженою
відповідальністю  «БІЛОЦЕРКІВВОДА»  (Ліцензіат)  мало  б до 01  червня  2022  року
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попереднього погодити Інвестиційну програму на 2023 рік та План розвитку (довгострокова
інвестиційна програма) на 2023  -2027 роки.   

Так,  згідно  пункту  5.1.  глави  5  Порядку,  у  разі  виникнення  нагальної  потреби  у
здійсненні  закупівель  у  зв’язку  з  особливими економічними,  соціальними,  правовими чи
іншими обставинами, яких ліцензіат не міг передбачити, у тому числі закупівель, пов’язаних
з ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій, ліцензіат має право протягом планованого
періоду звернутися  до  НКРЕКП із  заявою(-ами)  щодо  внесення  змін  до  ІП  та/або  ПР,
надавши відповідні обґрунтування. 

Зміни до ІП та ПР розглядаються відповідно до визначеної цим Порядком процедури
розгляду та схвалення ІП та ПР. До розгляду приймаються заяви на внесення змін, які надані
до НКРЕКП не пізніше 01 листопада поточного року (пункт 5.2. глави 5 Порядку).

З огляду на викладене вище, та враховуючи, що вказаний проєкт рішення надійшов
на узгодження юридичного управління Білоцерківської міської ради 26 січня 2024 року,
в той час,  як  Інвестиційна  програма (Інвестиційний  проєкт)  Товариства  з  обмеженою
відповідальністю  «БІЛОЦЕРКІВВОДА  та  строки її  реалізації  заплановані  на  2023  рік  ,  
тобто на плановий період, який завершився 31 грудня 2023 року.

Це  ж  саме  стосується  і  пункту  2  проєкту  рішення,  в  частині  погодження  Плану
розвитку (Довгострокова  Інвестиційна  програма  (Інвестиційний  проект))  Товариства  з
обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВВОДА» на 2023-2027 роки (зі змінами).

Варто зауважити, що згідно статті 24 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні»,  частини  2  статті  19  Конституції  України,  органи  державної  влади  та  органи
місцевого самоврядування,  їх  посадові  особи зобов’язані  діяти лише на  підставі  в  межах
повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Враховуючи викладене,  під  час  розгляду  вказаного  проєкту  рішення,  рекомендуємо
врахувати зауваження юридичного управління Білоцерківської міської ради.

Начальник відділу господарських
відносин та роботи з об’єктами
нерухомості юридичного управління
Білоцерківської міської ради       Олена БОРМАН


